
Dotazník k projektu Škola v OUTE – pre žiakov
Výsledky

1. Moja trieda

1BAa)

20 (15.3%)

1BBb)

19 (14.5%)

2BAc)

10 (7.6%)

2BB
d)

15 (11.5%)

3BA
e)

17 (13.0%)

3BBf)

13 (9.9%)

4BAg)

13 (9.9%)

4BBh)

13 (9.9%)

5BA
i)

11 (8.4%)

a)

b)

c)

d)

i)
h)

g)

f)

e)

2. Myslím si, že vyučovanie v exteriéri mi pomáha odbúravať stres a napätie, ktoré zažívam pri tradičnom vyučovaní.

Určite ánoa)

65 (49.6%)

Skôr ánob)

43 (32.8%)

Ani áno, ani nie
c)

17 (13.0%)

Skôr nie
d)

4 (3.1%)



Určite nie
e)

2 (1.5%)

a)

c)

b)

3. Myslím si, že vyučovanie v exteriéri mi pomáha podporiť imunitný systém

Určite ánoa)

55 (42.0%)

Skôr ánob)

47 (35.9%)

Ani áno, ani niec)

23 (17.6%)

Skôr nie
d)

5 (3.8%)

Určite nie
e)

1 (0.8%)

a)

c)

b)

4. Myslím si, že vyučovanie formou zážitkových vzdelávacích aktivít mi pomáha posilniť moje vzťahy s rovesníkmi.

Určite ánoa)

70 (53.4%)

Skôr áno
b)

46 (35.1%)

Ani áno, ani nie
c)

9 (6.9%)



Skôr nie
d)

4 (3.1%)

Určite nie
e)

2 (1.5%)
c)

b)
a)

5. Myslím si, že bádateľské vzdelávanie mi poskytuje príležitosť na otvorenú komunikáciu so spolužiakmi aj s učiteľmi.

Určite ánoa)

66 (50.4%)

Skôr ánob)

51 (38.9%)

Ani áno, ani niec)

12 (9.2%)

Skôr nie
d)

2 (1.5%)

Určite nie
e)

0 (0.0%)

c)

b)

a)

6. Myslím si, že bádateľské vzdelávanie vonku v prírode podporuje môj kladný vzťah k prírode.

Určite ánoa)

68 (51.9%)

Skôr áno
b)

45 (34.4%)

Ani áno, ani nie
c)

13 (9.9%)



Skôr nie
d)

3 (2.3%)

Určite nie
e)

2 (1.5%)
c)

b)

a)

7. Zapojenosť školy do projektu hodnotím:

Pozitívnea)

101 (77.1%)

Negatívneb)

3 (2.3%)

Neutrálnec)

27 (20.6%)

c)

a)


